

Fund

QDII净值首次进入三毛区间



◎本报记者 徐婧婧

受累于全球金融风暴影响,QDII基金净值首次进入了0.3元区间。最新公布的净值信息显示,截至10月10日,上投亚太优势报于0.396元,宣告了QDII基金正式进入了“三毛”时代。

道指更是为2003年以来首次收于9000点之下,而欧佩克油价也跌破了每桶80美元大关。10月10日,香港国恒指数下挫7.85%,收于7135.80点;恒生指数下挫7.19%,报14796.87点;印尼股市更是重挫了10.38%。欧洲各大股市也难逃此劫,英法德三国指数也齐齐下跌7%以上。

八成破面值 开基净值上周末破0.4元

◎本报记者 徐婧婧

今年以来,随着A股市场的巨幅下跌,各类基金的净值也遭到了前所未有的重创,开放式基金净值也首次跌破了0.4元大关。根据银河证券基金研究中心的最新统计数据,如果不考虑分红以及拆分等因素,截至10月10日,各类型基金中,低于一元面值的基金已经超过了八成,净值处于0.4-0.5元区间的基金随处可见,净值处于0.5-0.6元区间的基金更是比比皆是,连保本型基金中也有跌破面值,更有基金的参考净值跌至了0.2元区间,基金净值缩水的惨烈度可见一斑。

股票型基金(剔除新基金)中,有101只基金的净值跌破了一元面值;17只指数型基金中,有12只跌破了一元面值;59只偏股型基金中,51只跌破面值,2只平衡混合型基金中,有19只基金的净值跌破了一元。各类型跌破一元面值的基金均超过了八成。

24只平衡混合型基金中,有2只基金的净值跌至了0.4-0.5元之间;4只基金跌至0.5-0.6元区间;另有12只基金的净值跌在0.6-0.9元之间,而在封闭式基金中,瑞福进取的参考净值已经跌到了0.289元。

净值大幅缩水

根据银河证券的统计,132只

债基依然挺立

今年以来,虽然偏股型基金的净值大幅缩水,但63只债券型基金的净值却依然挺进了一元以上,数据显示,债券型基金净值今年以来平均上涨了2.69%。

易方达科汇今起集中申购

◎本报记者 唐雪来

由基金科汇转型而来的易方达科汇灵活配置混合型基金今起集中发售,集中发售期间该基金不设规模上限,投资者可在各大银行及各大券商网点申购。

华安现金富利支付收益

◎见习记者 吴晓晴

华安基金今日公告称,根据《华安现金富利投资基金基金合同》、《华安现金富利投资基金成立公告》的约定,华安现金富利基金投资者的累计收益于每月集中支付。该基金管理人定于2008年10月13日对该基金自2008年9月12日起的收益进行集中支付并结转为基金份额。

国泰基金:趋势性上升机会还不成熟

◎本报记者 弘文

国泰基金日前发布4季度投资策略报告,认为在全球经济前景不确定的背景下,中国经济虽然不免受到大趋势向下的影响,目前趋势性上升机会还不成熟,但政策面可提供阶段性投资机会。

国泰基金指出,全球经济的不确定性仍然是压抑市场的最主要因素。全球经济下滑势头依旧,四季度将继续处于下行过程中。受奥运和经济周期的双重影响,宏观经济在3季度的回落速度比想象得要快,受国际大宗原材料价格回落的影响,8月份各国的CPI高位回落,通货膨胀的压力有

所减轻。美国救市方案的通过有助于促使停滞的信贷恢复流动,从而避免金融危机恶化,防止经济陷入衰退,但并不能立即止住实体经济回落的步伐。

四季度可重点关注国家放松政策扩大内需产生的投资机会,包括投资消费、农村改善直接推动的农产品及化肥相关企业、居民消费以及现金流稳定、盈利可预见性高的行业。在投资主题方面,政府投资、能源及能源价格改革、农业、科技创新、国企改革等是关注的主题。

期依然稳定,但家电、电子元器件等可选消费品将面临需求萎缩的压力,食品饮料则由于“三鹿”事件可能引发估值下降的风险。

银华力推基金电子服务方案

◎本报记者 唐雪来

记者近日从银华基金公司获悉,该公司将推出电子对账单有奖活动,以及能帮助投资者了解市场和基金信息的“银华小精灵”软件,为投资者提供“一站式”的电子服务方案。

华安基金:探底过程仍将持续

◎本报记者 徐婧婧

华安基金最新发布的第四季度投资策略报告指出,目前A股的投资机会已创下历史新低,而2008年的动态市盈率也已下探至12倍左右。不过,若从市净率的角度看,目前仍与历史低点有一定差距,若

考虑到净资产收益率的下行趋势,探底过程仍将持续。基于策略性投资角度,华安基金建议反弹中关注中游制造业的阶段性机会,其预期未来一个季度有取得超越市场平均收益的机会。作出这一判断的主要依据包括:降息带来行业利润的转移;成本压力缓解

下的毛利率阶段性复苏;刺激投资等进一步放松政策的预期;行业相对市场估值水平处于低位。华安基金分析指出,在原料价格继续面临大宗商品价格下跌、企业盈利进一步恶化的困境,对其前景保持谨慎;下游消费服务预计出现结构性分化,医药、零售的增长预

期依然稳定,但家电、电子元器件等可选消费品将面临需求萎缩的压力,食品饮料则由于“三鹿”事件可能引发估值下降的风险。此外,银行盈利高峰已过,经营环境明显转差;净息差趋势性下降、地产引发的资产质量隐患以及全球金融危机导致坏账计提增加。

基指演绎大逆转 ETF放量领涨

◎见习记者 吴晓晴

A股市场10月13日于盘中出现大幅反弹,两市基指也呈现逆转趋势,作为大盘先行指标的50ETF,更是大幅上涨,涨幅达到5.79%,收报于1.663元,其换手率和成交量都有所放大。

在此弱市环境里,上证50ETF的换手率再度放大,达到11.45%,表明市场分歧也在进一步扩大。受利好传闻影响,部分投资者希望通过购买指数基金获利,但部分投资者对市场反弹持久性不看好,因此换手率进一步走高。封闭式基金方面,开盘交易的

31只封基全线上涨,其中23只涨幅逾2%。瑞福进取涨幅最大,上涨6.68%;其他涨幅较大的有基金金福、基金通乾和基金普丰,涨幅分别为4.12%、4.05%和4.03%。LOF方面,开盘交易的25只基金,除大摩资源1只持平外,其余24只均上涨。上涨的基金方面,居涨幅

前三的有融通巨潮、嘉实300和中欧趋势,涨幅分别为4.29%、4.08%和3.39%。沪深基指昨日涨幅均逾2%,其中,上证基指收盘于2673.65点,上涨3.65%;深证基指收盘于2697.91点,上涨2.89%。两市成交金额21.93亿元,较前一交易日放大逾二成。

Table with 4 columns: 沪市基金指数, 基金名称, 前收, 基金净值, 基金代码. Includes various fund performance metrics.

Table with 4 columns: 开放式基金每日行情, 基金名称, 前收, 基金净值, 基金代码. Lists various open-end funds and their daily performance.